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27z / Lesson 27 / Leksyon 27
L9 2 ¥ SVA / Words and phrases / Mga Salita
92 Words Mga salita
WAHWE T various ibat ibang
XA, A (counter for the number of group of people) Gamit na bilang sa paggugrupo
o0 pangkat
(=AW (counter for the volulme with glass, cup) gamit sa dami ng kung ilang tasa
D x o amount dami
btz heaviness / how heavy bigat
YA Phrases Grupo nhg mga salita
WbHWEh WAL x 9 A\ [Various math problems ibat ibang math formula
LA WA Ew How many pieces for 1 group llang piraso sa 1 pangkat?
? Et :g T‘I i’ é N How many dl will be in 1 cup when you Kapag hinati sa 7 tasa, ilang dl ang dami

wAd L) LT,

divide it into 7 cups?

ng isang tasa?

120 BH3d A9
T,

How many grams is one piece?

llang gramo ang bigat ng isang piraso?

CE)ZYBELBA XNt ODOHZ A BT HEARETT .
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